



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE GALVÃO**

**ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO –
PROCESSO LICITATÓRIO nº 067/2020
TOMADA DE PREÇO nº 006/2020**

NO EDITAL DE LICITAÇÃO N.º 067/2020,

ONDE SE LÊ

EDITAL

4 – DOS PREÇOS

~~4.1 – O valor máximo admitido pelo MUNICÍPIO para a execução dos SERVIÇOS previstos nesta licitação considerando o **valor total global dos itens é de R\$ 16.250,00 (Dezesseis mil duzentos e cinquenta reais)**, sendo desclassificada a proposta que apresentar cotação superior.~~

LEIA-SE:

4 – DOS PREÇOS

4.1 - O valor máximo admitido pelo MUNICÍPIO para a execução dos SERVIÇOS previstos nesta licitação considerando o **valor total global dos itens é de R\$ 16.499,99(Dezesseis mil quatrocentos e noventa reais)**, sendo desclassificada a proposta que apresentar cotação superior.

ONDE SE LÊ

Na pagina 27 do edital

- (1) * CR - (Cadastro Reserva)
- (2) No concurso deverá ser realizado prova objetiva para todos os cargos;
- ~~(3) – E no cargo de operador de trator agrícola deverá ser realizado prova prática, com máquinas disponíveis pelo Município.~~
- (4) As provas deverão ser realizadas no mesmo dia, porém em turnos diferentes.



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE GALVÃO**

LEIA-SE:

Na página 27 do edital

- (1) * CR - (Cadastro Reserva)
- (2) No concurso deverá ser realizado prova objetiva para todos os cargos;
- (3) As provas deverão ser realizadas no mesmo dia, porém em turnos diferentes.

Galvão – SC, 01 de setembro de 2020.

Sandra Maria Turmina
Setor de Licitações